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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Подружжя з Великої Британії відмовилося від орендованого житла та звичного

життя заради постійних подорожей у кемпері. За чотири роки вони побували вже у

понад 15 країнах і витрачають менше грошей, ніж раніше на оренду та комунальні

послуги.

Про це повідомляє Daily Mail.

49-річна Кет Кросс і 48-річний Стюарт Холл із Кардіффа живуть у переобладнаному

Mercedes Sprinter разом зі своєю собакою Налою. Довжина їхнього кемпера становить

7,5 метра.
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подружжя

Пара розповідає, що рішення кардинально змінити життя прийшло після того, як

доньки Кет виросли та залишили дім. Жінка вирішила відмовитися від орендованого

чотирикімнатного будинку, продати більшість речей і вирушити у подорож.

За словами мандрівників, зараз вони витрачають приблизно від 900 до 1200 фунтів

стерлінгів на місяць. Це близько 30–40 фунтів на день, що, за їхніми словами, значно

дешевше за життя у Великій Британії.

Стюарт самостійно переобладнав фургон під житло. Усередині кемпера є душ, туалет,

повноцінна кухня з духовкою та плитою, раковина і велике двоспальне ліжко.

Кет каже, що найбільше її вразило відчуття свободи після того, як вона позбулася

більшості майна. За її словами, люди часто надто сильно прив’язуються до речей.

Пара познайомилася у 2021 році в пішохідній групі. Їх об’єднала любов до природи,

подорожей та активного відпочинку.

За перший рік стосунків вони підкорили понад 105 вершин у Великій Британії. Після

цього вирішили вирушити у довгі подорожі разом.

Нині Кет працює дистанційно та веде власний онлайн-бізнес. Стюарт між мандрівками

працює водієм вантажівки, щоб накопичити гроші на нові поїздки.

Також вони розвивають власний проєкт Vanavigation, де діляться порадами для життя у

кемпері та публікують відео про свої маршрути.

За чотири роки пара проїхала понад 25 тисяч миль. Вони вже побували у Данії, Іспанії,

Португалії, Шотландії, Греції, Албанії, Косово та навіть у пустелі Сахара.

Стюарт називає поїздку Сахарою “абсолютно сюрреалістичною”. Найбільше йому

запам’яталися ранки посеред пустелі з кавою та верблюдами поруч.

Подружжя також намагається жити більш екологічно. Вони рідко купують нові речі,

довше носять одяг та намагаються зменшити використання пластику.
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